

# PRIMĂRIA ORAȘUL GEOAGIU

Nr. 8894/30.12.2019

## PROCES VERBAL

privind selecția dosarelor de concurs de recrutare pentru ocuparea postului contractual de execuție, vacant, de inspector de specialitate, gradul II în cadrul Compartimentului Contabilitate, Resurse umane al Clubului Sportiv Gloria al orașului Geoagiu

Comisia constituită prin Dispoziția Primarului orașului Geoagiu nr. 434/2019 s-a întrunit în vederea selectării dosarelor depuse pentru ocuparea postului contractual de execuție, vacant, de inspector de specialitate, gradul II în cadrul Compartimentului Contabilitate, Resurse umane al Clubului Sportiv Gloria al orașului Geoagiu, concurs ce va avea loc în data de 10.01.2020, proba scrisă și în 14.01.2020 interviul.

S-au depus un număr de 1 dosar, înregistrat astfel:

- Nr. 8864/23.12.2019 – Floroiu Claudia Maria – pentru postul contractual de execuție, vacant, de inspector de specialitate, gradul II în cadrul Compartimentului Contabilitate, Resurse umane al Clubului Sportiv Gloria al orașului Geoagiu

-

Pentru admiterea la concurs este necesară îndeplinirea următoarelor condiții:

Inspector de specialitate, gradul II

Nr. crt.	Condiții	Candidat
1	Are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;	Da. CI HD 778283
2	Cunoaște limba română, scris și vorbit	Da. Diploma de bacalaureat seria T nr. 0294570
3	Are vârsta minimă reglementată de prevederile legale	Da. 35 ani
4	Are capacitate deplină de exercițiu	Da
5	Are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate	Da. Adeverinta din 17.12.2019
6	Sa fie absolvent de studii universitare de licență absolvite cu diploma, respective, studii superioare de lunga durată absolvite cu diploma de licență sau echivalenta, în domeniul economic	Da. Diplomă de licență seria A1 nr. 0098141/30.07.2008
7	Sa dețină cunoștințe de operare pe calculator, dovedite cu atestat sau certificate de absolvire	Da. Supliment la diploma licență seria A1

		nr. 0098141
8	Nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea	Da. Cazier Judiciar seria N nr. 1219089
9	Vechime minima in specialitatea studiilor : 5 ani	Adeverinta nr.6875/12.07.2019

Analizând actele depuse în dosare comisia declară:

- Nr. 8864/23.12.2019 – Floroiu Claudia Maria – pentru postul contractual de execuție, vacant, de inspector de specialitate, gradul II în cadrul Compartimentului Contabilitate, Resurse umane al Clubului Sportiv Gloria al orașului Geoagiu - ADMIS

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de concurs

Președinte: Cimpoescu Ileana Maria

Membrii: Olea Coman Corina

Vătămanu Monica

Handwritten signatures of the members of the competition commission, including the president and two members, written in blue ink over horizontal lines.

Secretar: Porosnicu Amalia Maria

Handwritten signature of the secretary, written in blue ink over a horizontal line.